TEXNIKEX [TIPOAIATPA®EY - YIIOXPEQXEIX T'PA®EIOY TEAETQN

ENTA®IAXMOX AZHTHTOQN 1 ATNQXTOQN XQPQN

To ypapeio teEletdv Ba edomoleiton omd 10 Nocokoueiov Kot apov Tov TapadideTt
10 ToTOTOMNTIKO BavaTov Ba TpoPaivel oe OAEG TIG EVEPYEIEG TOV OTOLTOVVTOL Y10 TNV
extéleon g knoeiag (An&opyikn Tpaén K.A.m) , EVIOC TOV EMTPETOUEVOL YLl TNV
Taen xpovov. H tapn tov vekpov Ba yiveton og Nekpotageio Tov Nopov Hpaxieiov

O epyorapog yio v tédeon g kndeiog etvor voypewpévog va dtabéoet:

1. ®épetpo €VMPEMES, KOATOOKEVOOUEVO OTO KOVOUPYleG Govideg, TAATOVG
nepimov mevnvia £mg eEnvta (0,50-0,60 ) ekatootd, Ko puikog avaioyo. Ot
oavidES TOV PEPETPOL VL EIVOL CLVEXOUEVEG KOl TPOGAPUOCUEVEG HETAED TOVG
xopic evorbpeco kevo. To KGAvppo Tov EEPETPOL va. Eivol KOTOGKEVOGUEVO
amd covideg, Ommg kobopileTor avoTEP® Y TO QEPETPO, Vo EYel VYOG
tovAdyiotov oéka mévte (0,15) exkatootdv Kot vo Topovotdlel avaioyn
KLPTOHTNTA, KOt VO TPOGUPUOLETAL AmOAVTA ML TOL PEPETPOV.

2. ZdaPoavo pnikovg mepimov 2 pETpwv.

3. H expopd Ba yivetor e vekpopopa.

To ypageio kndewdv opeider va petagépel toug vekpohg mov dgv Toug {ntodv ot
owkelot Toug 6t0 Nekpotopeio 1 Avatopeio votepa amd eviodn e Atevbuvong Tov
Noocokopeiov. H petapopd tomv vekpadv Ba yivetar péca oto gEpeTpo. Amaryopevetal
N EKYOPNON OO TOV EPYOLAPO KNOEIDV NG EKTEAEGEWMS TNG TAPOVCAS EPYACIOG GE
GAAOV 1] AAAOLG KoL TV €E” VNG ATOPPEOVGOG LITOYPEMCTG TOVTOV.

ENTA®PIAXMOX AKPQTHPIAXMENQN MEAQN

H moporiafn tov akpotprocpuévov pekdv kabog kot 1 petagopd altntov copov
Yl VEKPOTOUN Kot TapY] Bo Tpaypatonoleitol Katd Tig epyacteg NUEPES amd EO1KN
emuponny tov Noookopeiov. Ta mapaineBévia péin kot copol Ba evragralovio
aeol etvar empedmdg toAypéva. O epyordfog vmoypeovtal vo TopadidEl GTO
NOGOKOUEID ATOJEIKTIKA £YYPOPa TNG TAPNS.



